

ಫೀ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರ	
ವಿವರಣೆ	ಫೀಗಳು/ಶುಲ್ಕಗಳು
ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ)	ಸಾಲದ ಮೊತ್ತದ 4% ವರೆಗೆ, ಕನಿಷ್ಠ ರೂ 18,000/- ಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ
ವಿಳಂಬ ಪಾವತಿ ದಂಡ	ಮಿತಿಮೀರಿದ ಮೊತ್ತದ ಮೇಲೆ ತಿಂಗಳಿಗೆ 2%, ಪಾವತಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ವಾಸ್ತವಿಕ ದಿನಗಳಿಗೆ
ಕಂತು ಬೌನ್ಸ್ ಶುಲ್ಕ	ಪ್ರತಿ ಬೌನ್ಸ್‌ಗೆ ರೂ. 1000/- ವರೆಗೆ
ವಾರ್ಷಿಕ ಖಾತೆ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್/ಮರುಪಾವತಿ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ/ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ/ LOD/ ಸ್ವತ್ತುಮರುಸ್ವಾಧೀನ ಪತ್ರ/ಸ್ವಾಗತ ಪತ್ರ	- ಪ್ರತಿ 12 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಒಂದು ವಿತರಣೆಗೆ ಶೂನ್ಯ - ನಂತರದ/ನಕಲು ವಿನಂತಿಗಳು - ಪ್ರತಿ ಕಾಗದಪತ್ರಕ್ಕೆ ರೂ. 500/-
ಸಾಲ ರದ್ದತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 5000/- (ರದ್ದತಿ ಶುಲ್ಕವಾಗಿ) ಇದಲ್ಲದೆ, ಸಾಲ ವಿತರಣೆಯ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಾಲ ರದ್ದತಿಯ ದಿನಾಂಕದ ನಡುವಿನ ಮಧ್ಯಂತರ ಅವಧಿಗೆ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪಾವತಿಸಿದ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ)
ಕಾಗದಪತ್ರ ಮರುಪಡೆಯುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸಾಲದ ಮುಕ್ತಾಯದ ನಂತರ ಇಲ್ಲ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಪ್ರತಿ ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆಗೆ ರೂ. 1000/-
ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್ ವಿತರಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಪ್ರತಿ ಕಾಗದಪತ್ರಕ್ಕೆ ರೂ. 500/-
ಮುದ್ರಾಂಕ ಶುಲ್ಕ ಮತ್ತು ಇತರ ಶಾಸನಬದ್ಧ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳ ಪ್ರಕಾರ
ಬಟವಾಡೆ ನಂತರದ ದಾಖಲೆಯ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸದಿರುವುದು ಅಥವಾ ಇಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವಸ್ತುತಃ ನಿಯಮಗಳು ಅಥವಾ ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಾಗಿ ದಂಡ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಎ) ರೂ.10 ಲಕ್ಷಗಳ ವರೆಗಿನ ಸಾಲ - ಸಾಲದ ಮೊತ್ತದ 1% ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ, ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 10,000/- ಬಿ) ರೂ.10 ಲಕ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಲ - ಸಾಲದ ಮೊತ್ತದ 1% ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ, ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 25,000/-
ಕಂತು ಬದಲು ಶುಲ್ಕ <input type="checkbox"/>	ಪ್ರತಿ ಘಟನೆಗೆ ರೂ. 500/-
ಇತರ ದಾಖಲೆ ಶುಲ್ಕಗಳು <input type="checkbox"/>	ರೂ. 500/-
ಕಂತು ಬಾಕಿ ದಿನಾಂಕ ಬದಲಾವಣೆ ಶುಲ್ಕ <input type="checkbox"/>	ಪ್ರತಿ ಘಟನೆಗೆ ರೂ. 1000/-
ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು <input type="checkbox"/>	A. 12 EMI ಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಮೊದಲು ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವಪಾವತಿಯನ್ನು ಅನುಮತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ B. 12 ಇಎಂಐಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ i. ಪ್ರತಿ 12 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಅಸಲು ಬಾಕಿಯ ಗರಿಷ್ಠ 25% ಅನ್ನು ಪಾವತಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು

		ii. **ಪಾವತಿಸಿದ ಮೊತ್ತದ ಮೇಲೆ 4% ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ
ಪೂರ್ವಪಾವತಿ/ಮುಕ್ತಾಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	<input type="checkbox"/>	<p>A. 12 ಇಂಪಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡುವ ಮೊದಲು ಪೂರ್ವಪಾವತಿಯನ್ನು ಅನುಮತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ</p> <p>B. 12 ಇಂಪಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ</p> <ul style="list-style-type: none"> • ಫಿಕ್ಸ್ಡ್ ದರದ ಸಾಲಗಳು (ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು *ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಗ್ರಾಹಕರು): ಬಾಕಿ ಅಸಲಿನ 6% ವರೆಗೆ • ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ದರದ ಸಾಲಗಳು: ವೈಯಕ್ತಿಕ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ: **ಶೂನ್ಯ ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ: ಅಸಲು ಬಾಕಿ 6% ವರೆಗೆ
ಸ್ಟಿಚ್‌ಪರ್ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ಬಡ್ಡಿದರದಿಂದ ಸ್ಥಿರ ಬಡ್ಡಿದರಕ್ಕೆ ಬದಲಾವಣೆ)		ರೂ. 10,000/-
ಕಾನೂನು ಸಂಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಸಂಗಿಕ ಶುಲ್ಕಗಳು		ವಾಸ್ತವಾಂಶಗಳು

- ಎ) *ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಸಾಲಗಾರ ಎಂದರೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಗ್ರಾಹಕರು ಮತ್ತು ಸಾಲದ ರಚನೆಯಲ್ಲಿ ಏಕಮಾತ್ರ ಮಾಲೀಕತ್ವ, HUF, ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಂಪನಿ, LLP, ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.
- ಬಿ) **** ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಮಂಜೂರಾದ ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ದರದ ಅವಧಿಯ ಸಾಲದ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಸ್ವತ್ತುಮರುಸ್ವಾಧೀನ / ಪೂರ್ವಪಾವತಿ / ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವ-ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು.**
- ಸಿ) ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೇಳಿಕೆಯು ವಿತರಣೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬದಲಾವಣೆಗಳು/ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ (www.hfs.in).
- ಡಿ) ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಫೀಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳು ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿವೆ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳ ಪ್ರಕಾರ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ಇ) ಮೇಲಿನವುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ವಿನಾಯಿತಿಗಳು HFS ನ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ.